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Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ 

ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ 

ΜΑΣ ΤΕΛΟΣ 

 

  Μια φορά και έναν καιρό ,κάπου στα βάθη της Ασίας και 

συγκεκριμένα στην ανθρώπινη χώρα που την λένε Κίνα 

υπήρχε και μια άλλη χώρα ,αόρατη από τα μάτια των 

ανθρώπων , η επονομαζόμενη Ιοχώρα. Στο βασίλειο της 

Ιοχώρας ζούσαν οι μικροί και αόρατοι ιοί και βασιλιάς 

όλων αυτών ήταν ο Κορωνοϊός. Χρόνια τώρα μισούσαν 

τους ανθρώπους και κάθε φορά έστελναν και κάποιον για 

να τους βλάψει. Έστειλαν τον Πτηνοσάν έναν δυνατό και 

ρωμαλαίο ιό.΄Ολοι στη χώρα του τον θαύμαζαν πολύ. 

«Αυτός ,λέγανε, θα τους καταστρέψει ,θα τους 

αρρωστήσει όλους!»  

  Ήρθε ανάμεσα στους ανθρώπους ταξίδεψε από χώρα σε 

χώρα έφερε πόνους και ζαλάδες ,πυρετούς και δυο 

τρομάρες! Αν και γύρναγε καιρό δεν κατάφερε πολλά γιατί 

οι άνθρωποι του βάλανε εμπόδια τρομερά , φτιάξανε 

δυνατές ασπίδες , τα εμβόλια  και τον καταστρέψαν μια 

χαρά. Τα έμαθαν αυτά στην Ιοχώρα και αποφάσισαν να 

στείλουν τον δυνατότερο πολεμιστή τους ,τον ξακουστό 

Σαρσσάν.  

  Κατέφτασε και αυτός στις χώρες των ανθρώπων αρχικά  

δυνατός, φοβιστικός και πολύ πολύ αποτελεσματικός. 



Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΤΕΛΟΣ                    Γιώτα Καψάλη 

 2 

Ξαφνικά εκεί που πολεμούσε δυνατά και αρρώσταινε 

χιλιάδες σταμάτησε να πολεμά και έφυγε σε μια βραδιά. 

Μεταξύ μας, τώρα εγώ θα πω, μάλλον δείλιασε μπροστά 

στην τόλμη των εδώ. Μαθαίνοντας τα νέα του στην 

Ιοχώρα ,απογοητευμένοι οι Ιοπολίτες ζητούσαν από το 

βασιλιά τους τον Κορωνοϊό να στείλουν έναν ακόμα πιο 

δυνατό, πιο μοχθηρό. Μαζεύτηκαν οι Ιοσύμβουλοι 

σκέφτηκαν και ξανασκέφτηκαν ποιον θα μπορούσαν να 

στείλουν. 

  Οι προτάσεις έπεφταν βροχή! 

-Να στείλουμε τον Βηχοσάν! έλεγε ο ένας. 

-Αυτός ,έλεγε ο  άλλος, δεν θα κάνει τίποτα μόνο ένα 

απλό βηχαλάκι. 

-Να στείλουμε τον Πυρετοσάν! 

-Ποιον; 

- Αυτός με ένα φαρμακάκι θα πέσει κάτω από το 

δεκατάκι. 

  Αγανακτισμένος και ζαλισμένος είπε: ‘’ Τέλος θα πάω 

εγώ, εγώ ο Μέγας Κορωνοϊός υιός του δοξασμένου 

Χοιροσάν ! Θα τους πάω πόνους φοβερούς, πυρετούς 

υψηλούς και πονοκεφάλους τρομερούς! Όλους στο κρεβάτι 

θα τους ρίξω και το πάρτι θα αρχίσω!’’ 
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«Βασιλιά μου όχι ,φώναξαν με μια φωνή όλοι οι 

Ιοσύμβουλοι, αν πας εσύ η χώρα μας θα καταστραφεί 

χωρίς το βασιλιά της!» 

  Είχε πάρει όμως την απόφασή του και μια μουντή 

χειμωνιάτικη μέρα εμφανίστηκε σε μια όμορφη 

κινέζικη πόλη. Αόρατος όπως ήταν πηδούσε από τον 

έναν στον άλλο, χωρίς οι άνθρωποι να τον 

καταλαβαίνουν. Ταξίδεψε σαν κατάσκοπος με το 

κωδικό όνομα Govid-19 μέσα από τρένα , μέσα από 

καράβια, μέσα από αεροπλάνα και πήγε σχεδόν σε 

όλες τις χώρες του κόσμου. Οι άνθρωποι άρχισαν να 

αρρωσταίνουν αλλά δεν ήξεραν το γιατί. 

«Πω, πω, σκεφτόταν, είμαι παντοδύναμος, 

ταχύτατος τους αρρωσταίνω όλους.» 

  Άρχισαν τότε οι άνθρωποι να ψάχνουν φάρμακα για 

να τον σκοτώσουν, εμβόλια για να τον σταματήσουν 

και ενώ όλοι οι επιστήμονες του κόσμου σαν μια 

ομάδα έψαχναν και ψάχνουν ποιο φάρμακο θα τον 

εξοντώσει ανακάλυψαν αρχικά, τι είναι αυτό που 

μισεί. Δεν είναι κανένα φάρμακο σπουδαίο, ιδιαίτερο 

και σπάνιο, είναι κάτι που έχουμε όλοι στα σπίτια 

μας, το νερό και το σαπούνι. 

Και όμως ναι…. 

Αν πλένουμε καλά τα χεράκια αυτός διαλύεται, 

εξαφανίζεται παίρνει δρόμο μακρινό δίχως να ‘χει 

εδώ σκοπό. 
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  Ανακάλυψαν και κάτι ακόμη ότι το αγαπημένο του 

παιχνίδι είναι τα άλματα. Τρελαίνεται να πηδάει από 

τον ένα στον άλλο. Αλλά και αυτό μπορούμε να του το 

χαλάσουμε! Επειδή δεν είναι  και κανένας σπουδαίος 

άλτης αν σταθούμε μακριά και όχι στο φίλο μας κοντά 

καθώς πάει να πηδήξει έδαφος μόνο θα αντικρίσει. 

Λατρεύει επίσης το συνωστισμό, τα πάρτι ,τα 

λεωφορεία, τα τρένα και γενικά τους χώρους που 

υπάρχει πολύς κόσμος γιατί εκεί αόρατος όπως είναι 

παίζει ανενόχλητος το αγαπημένο του παιχνίδι γι’ 

αυτό κι εμείς για λίγο ακόμη ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ 

περνάμε όμορφα ,μιλάμε με τους φίλους μας στο 

τηλέφωνο και του κρυβόμαστε. 

 «Τι γίνεται ,σκέφτεται αυτός θυμωμένος, πού πήγαν 

όλοι οι άνθρωποι, γιατί τα παιδάκια δεν είναι όλα 

μαζί στο σχολείο ,στις κούνιες, στις παιδικές χαρές 

και στις πλατείες;» 

 «Γιατί οι μεγάλοι δεν στριμώχνονται στις στάσεις 

και στα λεωφορεία, δεν κάθονται όλοι μαζί παρέα για 

να παίξω το αγαπημένο μου παιχνίδι ,τα αλματάκια;»  

«Πώς θα καταφέρω έτσι να τους κολλήσω όλους;» 

«Τι θα πουν στην Ιοχώρα μου ότι και εγώ απέτυχα;» 

«Γιατί τέλος πάντων όλοι ακούνε και τηρούν τους 

κανόνες;» 

«ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ επιτέλους να πλένετε τα χέρια 

σας, βγείτε έξω ,αγκαλιαστείτε, φιληθείτε! 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΑΡΧΙΖΩ ΝΑ ΧΑΝΩ……»  
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ΓΙΩΤΑ ΚΑΨΑΛΗ 

Εκπαιδευτικός 3ου ΔΣ Μοσχάτου. 

 

Υ.Γ. 

«Αφού δεν μπορώ να είμαι μέσα στην τάξη με τα 

αγαπημένα μου Δευτεράκια να τους τα πω δια ζώσης,  

αποφάσισα να τους γράψω ένα παραμύθι για όλα αυτά που 

συμβαίνουν γύρω μας και προσπαθούν να τα κατανοήσουν 

και  το αφιερώνω πρώτα σ ’αυτά και μετά σ’ όλα τα 

παιδάκια.»  


